

景象

长假好风景 幸福在浙里

国庆长假，浙江各地处处洋溢着浓浓的节日喜庆氛围。手挥国旗，齐声歌唱祖国；泛舟西湖，沉浸如画美景；漫步古村，体验多彩民俗……人们在一片欢声笑语中，乐享假日好时光。



10月1日，温岭市石塘镇里箬村，游客沉浸式感受传统文化魅力。

本报记者 朱海伟 通讯员 徐伟杰 摄



10月1日，诸暨珍珠小镇，浙江音乐学院一支“文艺轻骑兵”进驻这里，与山下湖首届开蚌节的来宾一起，唱响国庆赞歌。

本报记者 潘海松 摄



10月1日，武义大斗山飞行营地，游客坐着热气球缓缓升空，开启新体验。

本报记者 周旭辉 通讯员 张建成 李云升 陈芮 摄



10月2日，来自全国各地的游客乘坐游船饱览西湖美景。

本报记者 林云龙 摄



10月1日，桐乡乌镇景区，游客在欣赏如梦似幻的光影秀，感受江南诗意。

本报记者 彭鹏 通讯员 邢然 摄



10月1日，游客走进泰顺县南浦溪天然石壁晒场，体验青山碧水间的丰收画卷。

通讯员 蔡宽元 摄



10月1日，衢州古城非遗秀与游客见面，丈二高跷“八仙送福”为游客送上节日祝福。

通讯员 谢丹 摄 演



10月1日晚，在杭州市余杭区径山村“非遗嘉年华”现场，游客正在欣赏药发木偶表演。

本报记者 徐文迪 通讯员 六更 摄



10月1日，湖州南浔古镇游人如织，船行如梭。

本报记者 倪雁强 摄